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Alo do I0" (décimo) Reuniôo Exlroordinário do Cômoro Municipol de

Sôo Gotordo reolizodo no dio 28 (vinle e oito) de julho de 2016 (dois mil

e dezesseis) às 16h00min (dezesseis horos), no sede do Cômoro,

locolizodo à Proço Sõo SebostiÕo, no. 45, nesto cidode, onde se

reunirom sob o Presidêncio do vereodor cloudionor Anicésio dos sontos,

os senhores vereodores: Adriono Leonel de Androde, Célio Mortins dos

Reis, Genésio Mortins Neto, Morcilon Loci Rodrigues, Mouri lgnócio de

Morois Silvo, Gilberto de Oliveiro Côndido, Gilmor Antônio de Corvolho.

José Geroldo Vieiro, Odoir Mussi. Ricordo Nunes, Torcísio de Mello,

Voldivino Honorolo de Oliveiro. Hovendo nÚmero regimentol, em nome

de Deus, o senhor Presiden.le declorou oberto o décimo Reuniõo

Extroordinório do ono de 201ó. Foi onunciodo o LEITURA DA ATA DA 9'

(nono) REUNIÃO EXTRA ORDINARIA CORRIDA NO DIA 28 DE JU LHO DE

2016. Vereodor Adriono, solicitou o dispenso de suo leituro. Seu pedido

foi posto em oprecioçôo e votoçÕo, sendo oprovodo por 10 votos. A

oto, portonto, foi declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort'

35 do Regimento lnterno (ResoluÇõo 94192) Possou-se à APRECIA

DISCUSSÃO E VOTACÃO DOS PROJETOS DE LEl. Iniciolmenie foi lido o

porecer conjunto dos Comissões Permonentes que opinom pelo

oprovoçÕo do PROJETO DE LEI No 39, DE ll DE JULHO DE 2016 que

"Dispôe sobre o outorízoçõo oo Poder Execulívo Municipol o

sup/ementor dotoções orçomentÓrios com so/dos insuficienles no Lei do

Orçomento Anuol em vigor e do outros providêncios". Depois de

discutido, foi oprovodo por l2 votos. No seqÜêncio foi lido e posto em

discussõo o Projelo 3912016, que obteve oprovoçÔo plenorio por l2

voÍos. Possou-se o leituro do porecer conjunto dos Comissões

Permonentes sobre o PROJETO DE [El N" 40 DE l8 DE JUTHO DE 20'ló que

"Dispôe sobre o outorizoçõo o Poder Executivo MuniciPol o

suplemenÍor doÍoções o /dos insuficienÍes no Lei do
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Orçomento onuol em vígor e dó outros providencios", que opino por

suo oprovoÇÕo. O porecer foi discutido e oprovodo por l2 votos. O

Projelo de Lei 40/201 6, foi lido, posto em discussõo e em voloçôo,

obtendo oprovoçõo plenório por 12 votos. No sequêncio foi lido o

porecer conjunto sobre o PROJETO DE LE, No 41, DE 25 DE JULHO DE 2016

que "Dispõe sobre o outorizoçõo oo Poder Executtvo Municípol o

suplementor doÍoçôes orçomentórios com so/dos insuficientes no Lei do

Orçomenlo Anuol em vigor e do outros providêncios". O porecer que

opino pelo oprovoçôo do proposituro foi posto em discussõo e opós em

votoçôo, sendo oprovodo por l2 votos. Possou-se o leituro do Projelo de

Lei 4112016, que opós discutido obteve oprovoçõo por 12 votos. O 1o

secretório, vereodor Gilberto de Oliveiro Côndido, foz leiiuro do Convite

de Formoturo do Curso de Direito do Foculdode CESG, no quol sõo

formondos; o vereodor Presidente Cloudionor Anicésio dos Sontos e o

Diretoro de Secretorio Josione Míriom de Souzo Ribeiro e estende o

convile o todos os vereodores. Vereodor Torcísio de Mello Íolou sobre os

tronstornos enfrentodos pelo populoçôo em rozõo do folto de

otendimento do Coixo Econômico Federol, que encontro-se fechodo

hó dios poro reconstruçôo em rozôo dos sérios ovorios que sofreu por

ocosiôo de ossolto. Mencionou oindo que o bonco ITAU do município

obrigo os oposentodos o terem umo conto no ogencio , opesor do

próprio INSS dizer nõo ser quesiio obrigotório poro o recebimento de

oposentodorios, pensôes e benefícios. O senhor Presidente solicito o

secretório que encominhe oos boncos um oficio pedindo explicoções

sobres os reclomoÇôes levontodos pelo vereodor Torcisio. O vereodor

Voldivino sugeriu que fosse constituído umo comissõo de vereodores

poro irem ote Belo Horizonte, especificomente no SecretÓrio de

Seguronço Público, poro solicitor que fosse destinodo oo município um

delegodo em tempo integ u Soo Gotordo estó sendo
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otendido por umo delegodo interino do cidode de Rio Poronoíbo e que

hó poucos investigodores. O senhor Presidente porobenizo o vereodor

Voldivino e fico ocordodo entre os edis que ossim que o reuniÕo Íor

ogendodo o comissõo serio formodo. Vereodor Odoir Mussi porobenizo

o senhoro Josione e demois olunos pelo formoturo no curso de Direito. O

senhor Presidente ogrodece e convido o todos o porticiporem do

formoturo, dio 19 de ogosto no Centro de Eventos do CESG. Nodo mois

hovendo com o groço de Deus o senhor Presidente declorou encerrodo

o reuniÕo. Do que eu tenho poro constor, eu, Gilberio de Oliveiro

Côndido, lo Secretório, lovrei o presenÍe oto, que opós lido se oprovodo

segue ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro. Sõo Gotordo -
MG 28 de Julho de 2016.

CTAUDI ANICESIO DOS SANTOS

PresidenÍe

GE TINS NETO

denfevicê- Presi

GILBERT EIRA CÂNDIDO
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